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גימטרייה
א.כִּתְבוּ בְּמִסְפָּרִים:
ג =____   ד =____  ו = ____ ח =____ כ =____ ל =____                    

א = ____ ב =____ ה =____  ז =____  ט =____ י = ____              

יג = ____יד = ____ טו  =____יח  = ____ כא  =____ לג  =____לח  =____         
יא =____ יז  =____ טז =____  יב =_____ כו =____ לו =____ כג  =____   

ב. כִּתְבוּ בְּאוֹתִיוֹת

11   =_____     21  = ____         15 = ____         16 =______
13    = ____    22=  _____        34=  ____        30=  ____
14   = ____     21    = _____     35 = _____     33 =______

ג. חשְבוּ אֶת הָעֶרֶךְ הָגִימֶטְרִי שֶל הָמִילִים הַבָּאוֹת:

אבא = _________________

ילד = _______________             בגד = _________________

אלול = ______________
אולי   = _________________

חבל = _______________

ד. הַשְלִימו אֶת הַסְדָרוֹת הַבָּאוֹת:
א,  ב, ____,  ____,  ____,  _____,  _____

י,  יא, ____,  ____,  ____,  _____,  _____
כ,  כא,  ____,  ____,  ____,  _____,  _____

ל,   לא   ,  ____,  ____,  ____,  _____,  _____
גימטרייה
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